



ГОРОД КОРОЛЁВ ▶ ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

КАЛИНИНГРАДКА

95 ЛЕТ

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 ГОДА
www.KALININGRADKA-KOROLYOV.RU
КК 1931 KALININGRADKA1931

ПОДЛИПКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№4 (19548) ЧЕТВЕРГ 5 ФЕВРАЛЯ 2026 ГОДА



«ЗОЛОТОЕ СЕЧЕНИЕ»: ЧЕСТВУЕМ ЛИДЕРОВ

СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

В честь Дня российского студенчества в ЦДК им. М.И. Калинина состоялось торжественное вручение премии «Золотое сечение» Технологического университета имени А.А. Леонова.

« АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ,
ГУБЕРНАТОР
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

— Наша задача — поддерживать науку, помогать талантам и создавать условия, чтобы лучшие умы оставались в России и реализовывали свои идеи здесь, на родной земле.



Глава Королёва Игорь Трифонов и председатель городского Совета депутатов Александр Ходырев вручили почётные грамоты и благодарственные письма за трудолюбие, усердие, целеустремлённость и любовь к науке сотрудникам университета, преподавателям и их ученикам — лучшие из лучших получили награды за свои достижения.

В этот раз в рамках премии, которая проводится с 2008 года, было учреждено 15 номинаций. Победителей определяли по итогам открытого голосования — и сделать это было трудно, как признались члены жюри.

Преподавателем и студентом года высшего образования стали доцент кафедры управления, кандидат экономических наук Наталья Хорошавина и учащийся 4-го курса группы ИСТ-22 (инфокоммуникационные системы и технологии) Илья Крайнов. Он является призёром и победителем конкурсов и научно-практических конференций различного уровня, неоднократно был обладателем стипендии «Подмосковье». В 2025 году Илья стал победителем конкурса на стипендию Президента РФ.

Преподавателем года среднего профессионального образования стала педагог Колледжа космического машиностроения и технологий Елена Федотова, а студентом — учащийся 4-го курса радиотехнического отделения ККМТ, участник более сорока научно-практических конкурсов, конференций и олимпиад различного уровня Денис Ефимов.

— Приятно, что много номинаций, в которых участвовали столько моих коллег и студентов. Рада, что каждый смог проявить себя в конференциях, олимпиадах, конкурсах и международных мероприятиях.



« ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ, СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

— Сегодня университет — это более пяти тысяч студентов, свыше ста образовательных программ и двадцать восемь кафедр, в том числе созданных в партнёрстве с ведущими предприятиями ракетно-космической и оборонно-промышленной отраслей. За годы работы университет и колледж подготовили более сорока тысяч специалистов разных уровней образования, востребованных в Королёве и по всей стране.

Наши достижения оценены очень высоко. Это приятно — видеть плоды своего труда и поддержку студентов, — поделилась Елена Федотова.

В честь Года защитника Отечества, который был объявлен в 2025 году в России, вуз учредил новую награду — «Наша гордость», которую получил Егор Оленич. Пять лет назад он закончил колледж с красным

дипломом по специальности «Производство летательных аппаратов». Отслужив в армии, не смог остаться в стороне и отправился на защиту своей Родины в зону СВО. За время службы получил государственные награды: медаль Жукова, медаль Суворова и медаль «За отвагу». В 2025 году Егор поступил в Технологический университет для продолжения обучения.

Участников встречи приветствовала и ректор Московского государственного университета геодезии и картографии Надежда Камынина — в 2025 году Технологический университет имени А.А. Леонова стал его филиалом.

Искренние и добрые поздравления прозвучали от почётных гостей, представителей градообразующих предприятий, тесно сотрудничающих с королёвским вузом. В Технологическом университете имени А.А. Леонова открыты базовые кафедры, студенты которых в рамках обучения получают практический опыт, что позволяет сократить время подготовки специалистов.

Всего участие в награждении приняли около 1000 студентов и преподавателей.